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ME» Pour former une plaque d'immatriculation, on choisit 3 lettres parmi 26 et 3 chiffre
ors le nombre de plaques possibles est o_awqumwo 26° x 103,

Tm_.n_nm 1) a) un mot est une permutation sans répétition de 8 éléments distincts, alors le nombore de mots
sSLi8I=1X2ZX3X4X5X6X7X8=40320.

b) un mot est une permutation avec répétition de 8 éléments dont : 2 A,28,2T,1Detll, alors le nombre

81
de mots est : e — 5040.

2) On place les deux S au début et 2 la fin du mot, soit 1 seule possibilité. Puis on place les autres lettres, soit
6!
2!x2!

S parmi 10,

= 180 possibilités. Alors le nombre de mots qui commencent et finissent par S est :1 % 180 = 180.

-

Exercice 4 : Un signal est une permutation avec répetition de 6 éléments dont 2 drapeaux rouges, 3

. . 1
drapeuzux bleus, et un drapeau noir. Alors ie nombre de signaux différents est uwxlmﬂm = 60.
Hr . H

Exercice 5:
a) Un placement des 7 enfants est une perimutation sans répétition de 7 éléments distincts, alors le nombre

de facons différentes d’installer les 7 enfants sur le toboggan est : 7! = 5040.
0) On place le plus agé des enfants en téte de la file, soit une mn_.:n uomm&__:n, ?:m on Emnn les 6 autres

enfants. soit 6! = 720 possibilités. Alors le nombre de fagons différentes d’installer les 7 enfants dans ce

casest: 1 x 6! =720.
¢) On place les 5 garcons en téte de la file, mo; m_ 120 B 5,4:4:_ z

e

240.

d) On peut suivre les 3 étapes suivantes :
1 étape : on choisit 2 places cote a cote pour les deux il
2°™ étapes : on place les deux filles dans les 2 placesi

3°™ étape : on place les 5 enfants dans les places restante:
Alors le nombre de fagons différentes d’ _:mr___rq les 7 enfants dans ce'c AS




